Bankverbindungen

Der Birgermeister | | aLQ

Postanschrift: Stadtverwaltung 53754 Sankt Augustin Di?nststelle . .
Burgermeister- Ratsbiiro
An die Markt 1
Fraktionen und Fraktionslosen Auskuntt erteilt: _ Zimmer:
im Rat der Stadt Sankt Augustin Herr v. Borzyskowsk 401
Telefon (022 41) 243-0 Durchwahl: 394
im Hause Telefax (022 41) 243-430 Durchwahl: 77394
(p er Mai l) E-Mail-Adresse: luca.vonborzyskowski@sankt-augustin.de
Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de
Besuchszeiten
- Rathaus Biirgerservice (Arztehaus)
montags bis freitags: montags bis freitags:
8.30 Uhr - 12.00 Uhr, 7.30 Uhr - 12.00 Uhr,
montags: montags und donnerstags:
14.00 Uhr - 18.00 Uhr 14.00 Uhr — 18.00 Uhr
Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum
5 BRB-vB 08.05.2019

Befestigung des Parkplatzes des SV 1948 Birlinghoven e.V. sowie die Fortfiihrung des
Biirgersteiges linksseitig der StraRe ,,Am Pleistalwerk*

-Anfrage der FraktionSPD, Drucksachen-Nr.: 19/0126

Beratungsfoige Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 20.03.2019 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:
Wie weit ist die Verwaltung mit der Umsetzung des Beschlusses?

Antwort:

Die Verwaltung hat die MaRnahme im das Tiefbauprogramm aufgenommen und im Projekt-
plan bei den perspektivischen MaRnahmen unter Nr. 174 eingeordnet.

Fragestellung 2:
Welche Umsetzungsplanung liegt bereits vor?

Antwort:

Da die perspektivischen MaRnahmen noch keine zeitliche Zuordnung erhalten, ist die weitere
Planung noch nicht begonnen worden.

Fragestellung 3:

Wie sieht der Zeitplan fur die Umsetzung aus und wann ist mit einer Fertigstellung zu rech-
nen?

-2=-
¢ . Offentliche Verkehrsmittel ‘
Kreissparkasse Kiln IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule
VR-Bank Rhein-Sieg eG  IBAN DE53,3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank Kéin IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 StralRenbahn: 66

Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB Busse: 508, 517, 529, 535
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Antwort:
Siehe Beantwortung zu Frage 2.

Mit freupdlichen Griien

Ki chtimacher
Blrgermeister



